

RSR

GLASNIK



Elektroničko glasilo
Republičkog sindikata
radnika

Godina 5 Broj 54
Zagreb 23/05/2023

OPET KOLAJU ANONIMNE OPTUŽBE I DOPISI PO HAPIHU

Naravno da je bilo za očekivati da će se, kako se približava rok za raspisivanje izbora za Radničko vijeće HAPIH-a, ponovno oglasiti onaj „hrabri Pero“ koji se sakriva iza „Mnogobrojne skupine djelatnika – istomišljenika“, i ponovno častiti radnike HAPIH-a hrpom laži i insinucija. A kako se tu proziva i Republički sindikat radnika i naši povjerenici, red je da se i osobno očitujem o ovoj temi.

Republički sindikat radnika oglasio se o navedenoj temi u svom sindikalnom listu, a poveznica na isti je u nastavku ukoliko nekoga zanima: https://rsr.com.hr/wp-content/uploads/2022/10/GLASNIK_RSR_46_2022.pdf



Naravno da niti ovoga puta neću ulaziti u polemike, već ću kao i u svim svojim tekstovima, javnim nastupima baratati samo činjenicama.

Prva činjenica je da se u anonimki spominju stimulacije za vrijeme bivšeg ravnatelja, druga činjenica je, da je gospodin Lukačević, kandidat Uprave HAPIH-a za predsjednika radničkog vijeća, 05. 05. 2023. godine u Križevcima javno izjavio, kako će on prije početka izbora objaviti imena radnika koji su dobili stimulacije!?

Poslije sastanka u Križevcima na više adresa u HAPIH-u stiže anonimno pismo u kojem se traži da se objave ti podaci – dalje razmislite sami.

Pouka „hrabrom Peri“... ako je netko dobivao stimulaciju za pretpostaviti je da ju je i zaslužio, ili da je barem onaj koji je donosio odluku smatrao da je baš ta osoba zaslužuje. Za to je u konačnici odgovoran ravnatelj Agencije i nitko drugi, a posebno ne radnik koji je dobio stimulaciju. I to je svakom normalnom tko i malo razumije pravo, jasno kao bijeli dan! Ukoliko taj naš „hrabri Pero“ ima saznanja da to nije bilo po zakonu, da je počinjeno kazneno djelo, njegova dužnost je isto prijaviti nadležnim institucijama, a ne na ovakav proziran način zataškavati kaznena djela.

Što je to „Mnogobrojna skupina djelatnika – istomišljenika“?

Vjerojatno si i vi kao i ja osobno postavljate pitanje što je to „Mnogobrojna skupina djelatnika – istomišljenika“? Da li je to neka sekta, tajna masonska loža, ilegalna radnička organizacija, skojevska ćelija ili ipak samo neki kukavičiji lik koji nema hrabrosti javno izreći svoje stavove?

Većini takvih kukavičjih likova je stranačka iskaznica jedina kvalifikacija za posao koji odrađuju, pa vrlo često oni sami druge radnike podsjećaju kojem političkom „plemenu“ pripadaju... i da se razumijemo, svejedno je da li je ta iskaznica, plava, zelena, crvena, crna ili neke druge boje, osoba iza nje je uvijek isti tip kukavice - uvlakača.

I tako, ni poslije pet anonimnih pisama mi još uvijek ne znamo tko je na čelu te „mnogobrojne skupine“, je li to neki lik koji „štiti radnike na radu“ ili pak netko tko sjedi tamo negdje s desna prijestolja u Osijeku? Isto tako ne samo da ne znamo tko vodi skupinu, već ne znamo čak niti jednog jedinog radnika koji je član te skupine, dakle vjerovati da se od toliko „puno radnika“ nitko godinu dana nije kolegi pohvalio članstvom u tako tajnoj organizaciji je zapravo nevjerojatno, i ne može biti istina.

I JA OSOBNO PRIMAM ANONIMNA PISMA I PRIJAVE

I ja sam primio nekoliko anonimnih pisama u kojima se laže i kleveće ljude bez dokaza. I ovim putem ponavljam, tako dugo dok niste u stanju napisati svoje ime i prezime te materijalno i moralno stajati iza napisanoga, zaboravite moju e-mail adresu. Ja kao glavni urednik ovoga Glasnika stojim iza svake napisane riječi, rečenice, točke i zareza, svatko tko se nađe uvrijeđen ili smatra da mu je tekstom povrijeđeno neko od njegovih prava, može tražiti zaštitu pred nadležnim sudom.

Tako funkcioniraju ozbiljni ljudi, ozbiljne udruge i ozbiljni sindikati. Ako pišeš istinu ne trebaš se bojati jer ti nitko ništa ne može, ako lažeš i insinuiráš, ako nemaš nikakvih dokaza za ono što si napisao, ako „olajavaš“ ljude i uz to besramno lažeš da članica RV, PZRN i glavna sindikalna povjerenica prima honorare za svoj rad, ako ih neargumentirano napadaš samo zato jer su u drugom sindikatu ili misle drugačije od tebe, ako svim silama želiš pobjedu, a za nju nemaš nikakvih stvarnih kvaliteta osim „podrške Uprave“, koja ti ionako iz dana u dan postaje sve kontra-produktivnija, tada ti ne preostaje drugo nego da ispod svih laži i gluposti koje si pokušao uobličiti u nekakav suvisli tekst, napišeš... „Mnogobrojna skupina djelatnika – istomišljenika“.

KOLEKTIVNI UGOVOR I PROCJENA RIZIKA ...

Još uvijek očekujemo povratnu informaciju od strane ravnateljice HAPIH-a i njenih najbližih suradnika, u kojoj su fazi konzultacije i kada će biti donijeta Procjena rizika.



Nadali smo se, da se je ovoga puta gospodin Lukačević (koji je prema meni dostupnim informacijama od strane HAPIH-a koordinirao izradu tog kompleksnog dokumenta i koji je već doživio jedan fijasko), primio posla, i da je izrađeni dokument u skladu s potrebama koje iz njega proizlaze.

S obzirom na to da prema našim informacijama ima jako puno primjedbi i na sadašnji prijedlog dokumenta, za očekivati je da će gospodin Lukačević svim radnicima odgovoriti na pitanja i pojasniti im sve što ih zanima.

Ukoliko će se navedeni dokument ponovno vraćati na doradu i odugovlačiti se s potpisivanjem Kolektivnog ugovora, bit će to jasan znak da ova Uprava nije sposobna za jedan tako zahtjevan zadatak kakav je donošenje Procjene rizika radnih mjesta u HAPIH-u i potpisivanje Kolektivnog ugovora.

U takvom scenariju Republički sindikat radnika, kao jedini reprezentativni sindikat u HAPIH-u, prekinut će socijalni dijalog s ovom Upravom.

Ivan Majdak – predsjednik RSR

ANKETA

Drago nam je što ste se odazvali našoj anketi u stvarno reprezentativnom broju, a ovim putem pozivamo sve vas koji se još niste uključili, da to učinite još ovaj tjedan putem naše mrežne stranice <https://rsr.com.hr/>

Anketno pitanje nalazi se na poveznici <https://rsr.com.hr/hapih-anketa-ku/>

Rezultati ankete daju nam ne samo volju, nego i ogromnu dodatnu snagu, da ustrajemo i dalje na provođenju naše strategije vezano na potpisivanje Kolektivnog ugovora.



U TVRTKI COCA COLA HBC HRVATSKA D.O.O. POTPISANA II. IZMJENA I DOPUNA KOLEKTIVNOG UGOVORA

Nakon petog sastanka pregovaračkih odbora održanog dana 24. travnja 2023. godine s početkom u 11:00 sati u sjedištu trgovačkog društva COCA-COLA HBC HRVATSKA d.o.o. pregovarački odbor sindikata i poslodavca dogovorili su sljedeće:

1. Naknada za topli obrok iznositi će 66,37 EUR mjesečno.
2. Dodatak za noćni rad povećava se s dosadašnjih 40% na 50%.
3. Solidarna potpora za smrt člana uže obitelji urediti će se sukladno Pravilniku o porezu na dohodak.
4. Božićnica i regres iznose svaki po 200,00 EUR.
5. Povećuje se osnovica plaće za 6% počevši od 1. lipnja 2023. godine.

Prava iz točaka 1. - 4. primjenjuju se od 1. svibnja 2023. godine.

Drugim izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora produžuje se trajanje Kolektivnog ugovora do 31. prosinca 2023. godine.



Ovim izmjenama i dopunama radnicima su osigurana veća materijalna prava, a na jesen bi se ponovno započelo s kolektivnim pregovaranjem.

Izmijene i dopune Kolektivnog ugovora potpisali su dana 22. svibnja 2023. godine u sjedištu trgovačkog društva COCA-COLA HBC HRVATSKA d.o.o. Ivan Majdak, predsjednik Republičkog sindikata radnika (RSR), Sanda Marelić sindikalna povjerenica PPDIV-a, te Dora Strezova – Nikolova, glavna direktorica poslovne jedinice COCA COLA HBC ADRIA.



IMPRESUM

Glavni i odgovorni urednik: Ivan Majdak

Urednički odbor: Ante Smolčić, Mihaela Kemenović, Ivana Majdak Topić, Dario Gajić

Republički sindikat radnika, Palmotićeva 55, 10 000 Zagreb

Tel: 048 711 001, e-mail: rsr@rsr.com.hr , www.rsr.com.hr